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Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

uplynulou neděli, 1. března, přišel první den meteorologického jara, astronomické 

jaro je mu v patách – dostaví se v pátek 20. března v 15:46 hod. Poslední dny skutečně působí 

jarně. Poté, co se rozpustí ranní mlhy (rozpustí-li se vůbec), začínají sluneční paprsky příjemně 

hřát. Rád bych se však úvodem svého dnešního vyjádření vrátil k únorovému masopustu.  

 Ačkoli v pátek před masopustem dosahovaly teploty téměř k 10° C, v sobotu na masopust 

byla pěkná zima. O to víc si vážím všech, kteří se této akce zúčastnili. Počet účastníků v průvodu 

jsem sice nepočítal, nicméně hrubým odhadem nás mohlo být kolem dvou set, podobně jako 

v předcházejících letech. Velice děkuji všem, kteří se jakkoli podíleli na přípravě a zajištění akce. 

Děkuji samozřejmě Martinovi Muláčkovi, který se také letos skvěle zhostil role laufra. Děkuji všem 

hospodyňkám a hospodářům, kteří připravili množství masopustních dobrot, a děkuji také všem, 

kteří připravovali zázemí a starali se o návštěvníky akce na dvoře obecního úřadu.  

 Dlouho jsem se nevyjádřil k tématu chodníku do Řepnice. Stále se čeká na rozhodnutí 

Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI), zda vyhoví naší žádosti o poskytnutí dotace  

na tuto akci. Rozhodnutí mělo původně padnout na přelomu roku, nicméně kvůli dosud 

neschválenému státnímu rozpočtu nemohl ani SFDI zatím rozhodnout. Je to jen jeden z malých 

důkazů, jak nejvyšší politika ovlivňuje dění v menších městech a obcích. Aktuálně se tedy 

rozhodnutí o naší žádosti předpokládá ve 2. čtvrtletí letošního roku, což je ale koneckonců  

za nedlouho.   

 V naší obci probíhají přípravy na modernizaci sítě CETIN. Stávající metalické kabely budou 

nahrazeny optickými. Současné metalické kabely umožňují rychlost internetu do 250 Mb  

za vteřinu, nová optická síť dokáže internet zrychlit na 2 Gb za vteřinu, tj. přibližně 8x. Zástupci 

společnosti ProTelco, která bude výměnu sítě CETIN realizovat, v tomto týdnu zahájili oslovování 

občanů Libochovan a Řepnice. Budou s Vámi řešit konkrétní umístění přípojek u Vašich 

nemovitostí, jakož i další případné souvislosti. 

 Závěrem Vám chci poděkovat za podněty týkající se přehrazení a zničení staré cesty  

od budovy bývalého řepnického Edenu podél stromové áleje směrem k polní cestě z Libochovan 

k Deblíku, a také ohledně hromad hnoje vyskládaných na poli podél silnice mezi Libochovany  

a Řepnicí, které obsahují obrovské množství nepřirozených složek, zejm. igelity, provazy, sítě  

a další… Jak pole, tak i zničená cesta jsou majetkem státu. Vyrozuměl jsem proto o věci Státní 

pozemkový úřad (Pobočka Litoměřice) a Odbor životního prostředí při Městském úřadu 

v Litoměřicích a požádal je ve věci o pomoc. Uvedl jsem, že jsme samozřejmě ochotni tolerovat 

zemědělskou činnost. Na venkově je to koneckonců běžné a žádoucí, ale rozhodně si nechceme 

nechat ničit okolí obce. Rozmetání igelitů, provazů a jiných nepřirozených složek po polích v okolí 

obce nepovažuji za řádnou formu zemědělské činnosti. Zástupci obou institucí provedli včera  

na místě šetření a následně mě kontaktovali s příslibem řešení obou záležitostí.  

 Přeji Vám krásné březnové dny, mějte se hezky :) 
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